

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**MUNICIPIUL ORĂȘTIE**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 16 martie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu o zi înainte de data stabilită.

Ședința Consiliului local se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință, iar la apelul nominal al președintelui de ședință sunt prezenți 18 cei 19 consilieri locali în funcție. Lipsește nemotivat dna consilier local Ardelean Dana Alina

La ședință participă Viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, consilier juridic Tudorache Sanda care îl înlocuiește pe dl secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Dna consilier juridic Tudorache Sanda precizează că, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 9 martie 2023 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta.

Procesul verbal este supus la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl consilier local Petre Radu Onuț prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.45/2023 referitoare la aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor pentru obiectivul de investiții “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie”.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat în unanimitate.

La punctul înscris pe ordinea de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.45/2023 referitoare la aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor pentru obiectivul de investiții “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie”.

Dna șef birou Doboș Carmen dă citire raportului întocmit de Biroul Strategii, Dezvoltare Durabilă și Relații Internaționale.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora întreabă dacă au rămas cei 7.000 Euro, Școala Gimnazială „Dr.Aurel Vlad” și Liceul Teoretic „Aurel Vlaicu” nu puteau beneficia de acea sumă.

Dna șef birou Doboș Carmen menționează faptul că, s-a discutat cu fiecare unitate școlară în parte, dar acestea s-au dus pe limitele maxime admise pe fiecare

componentă, deci și să fi avut nevoie pentru o sala de clasă de încă un mobilier sau un încă un TIC nu aveau voie să depășească pe sala de clasă valoarea de 8300 Euro impusa de ghidul de finanțare.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius reiterează invitația din partea grupului consilierilor locali U.S.R de a participa începând cu ora 17 la o întâlnire cu dna ministru, la simpozionul unde se va discuta tocmai pe tema accesării de fonduri, invitația a fost trimisă pe grupul consilierilor locali, deci colegii care doresc să participe sunt așteptați pentru a afla mai multe despre aceste fonduri, pe care este păcat să le pierdem din cauza unor birocrați de mai sus.

Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian o întreabă pe dna Doboș Carmen, dacă cheltuielile neeligibile sunt în cuantum de 50 mii Euro sau de lei. I se răspunde de către dna șef birou Doboș Carmen care precizează că este vorba de suma de 50 mii lei.

Dna consilier juridic Tudorache Sanda arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.46/2023 privind modificarea H.C.L nr.45/2023 referitoare la aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor pentru obiectivul de investiții “Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente TIC a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Orăștie”.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
PETRE Radu Onuț

Secretar General,  
jr.Călin COSTOIU